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ПЕРЕДМОВА 

 

На фоні розвитку відновлюваних джерел енергії в Україні при збереженні 

довкілля, правильне трактування термінології у цій сфері набуває актуального 

значення. З цією метою було розроблено «Відновлювані джерела енергії із 

рослинної сировини: термінологічний словник», авторів: Кулика М. І., 

кандидата сільськогосподарських наук, доцента і Калініченка О. В., кандидата 

економічних наук, доцента Полтавської ДАА. 

При підготовці «Словника» використовувалися Закони України, ДСТУ, 

теоретичні праці, навчальні посібники, підручники, довідники, закордонні та 

публікації, а також власні наукові праці авторів, інформація яких стосується 

відновлюваних (альтернативних) джерел енергії.  

Термінологічний словник «Відновлювані джерела енергії із рослинної 

сировини» згідно сучасного українського правопису містить терміни, 

словосполучення та їхні значення, що вживаються у сфері альтернативних 

джерел енергії з урахуванням рослинної сировини для виробництва біопалива. 

Основний зміст розробки охоплює термінологію яка запозичена з інших мов, 

так і словосполучення, що утворені в українській мові, або із залученням 

іноземних елементів. Для тлумачення значень деяких слів і понять наводяться 

приклади і пояснення. 

Слова у термінологічному словнику подані за абеткою і виділені 

напівжирним шрифтом, вони пишуться з малої літери, за винятком власних 

назв. Іменники подаються у називному відмінку однини, окрім тих слів, які 

вживаються у множині. 

«Відновлювані джерела енергії із рослинної сировини : термінологічний 

словник», авторів к.с.г.н., доцента М. І. Кулика та к.е.н., доцента  

О. В. Калініченка рекомендовано для використання аспірантам та здобувачам 

спеціальності 201 – «Агрономія», науковим працівникам та спеціалістам у 

сфері фітоенергетики. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ ТЕРМІНІВ ТА ЇХНІХ ЗНАЧЕНЬ 

А 

Абсорбер для сонячного колектора – це пристрій, суть якого полягає в 

перетворенні енергії Сонця в теплову енергію. 

Автоматизована система – система, що складається з комплексу 

інженерно-технічних засобів і засобів автоматизації, її функціонування та 

обслуговується відповідним персоналом. 

Автор сорту (селекціонер) – людина, яка безпосередньо вивела або 

виявила і поліпшила сорт рослин. 

Агресивність – здатність рослини, особливо бур’яну, поширюватися за 

межі місця його первинного зростання і завойовувати нові території. 

Агломерація (від лат. agglomero – приєдную, нагромаджую) – 1) спільне 

зростання кількох видів рослин (одно–  й багаторічних); 2) просторово й 

функціонально єдина група населених пунктів міського типу, що становить 

соціально-економічну і екологічну систему. 

Агро... (від гр. agros – поле) – частина складних слів, що відповідає 

поняттям «земля», «землеробський». 

Агробіоценоз (від агро... та біоценоз) – вторинний, змінений людиною 

біоценоз; штучно створене людиною угруповання рослин, тварин, грибів і 

мікроорганізмів у вигляді посівів або насаджень культурних рослин. Від 

біогеоценозу А. відрізняється незначною видовою різноманітністю, слабко 

розгалуженими (вкороченими) ланцюгами живлення, нездатністю до 

саморегуляції. Внаслідок цього людина повинна постійно впливати на 

функціонування А., щоб запобігти небажаним сукцесіям. 

 

…. 
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